Ruitamos denominadores.

2. @uitamos paréntests. Tiene una
Unica

solucion.

3. Llevamos letras a un Lado Y
WILMErDS A Otro.
& Desngjamos La "x".
X+1 4 5 = 2x
3

1. @uitamos denominadores. 3. Llevamos Letras a wn Lado

Y WILMEYDS A OtrD.

7 Numeros

2 + @)+ A9 =6x

02X+‘ + ‘.5_ = GX
3 3 3
X +1 o+ j5 = 62(_
3 3
2x + 1 +15 = 6%

Ax-6x =-41-15

, L . Despejamos La "x".
2. Ruitamos parentests. L' PY X

-LI)( --16
X = __\szq

&

X = &

a=14
Xz+5x+l{:0 b=5
c=h

Tiene dos
COM?LETAS solgciones INCOM?LETAS
o ninguna.
ax’+bx +c=0
b=o0
axi+bx +c=0
+\ & -4a-
X = Mﬁ ax*+ c =0
o0 O ax*=-c
X=:\=

°2x7-_8='0—’ .2)(7':8
)(1-.-8_:4 — ﬂ=tﬁ
Z

X=%¥2
2-1 2
Xy=-543 -2 -} L=p
-5F3 /N TS ax*+bx+< =0
2 \%z=—_5_-§_—_§.=—‘t ax*+ bx =0
N ‘ Sacamos factor comin
x(ax +b)=0
tgualamos. a cero Los dos factores
X=0
ax+b=0 - ax=-b
4% 43x =0 - x(4x +2) =0 X=-2
X=0

4%x +2=0 = [ X==2 _ -1
4 2



